
CENTAR ZA STRANE JEZIKE 

Nivoi stranih jezika: 

 A1 – Beginner – početni nivo 

 A2 – Elementary – osnovni nivo 

 B1 – Intermediate – srednji nivo 

 B2 – Upper-Intermediate – viši srednji nivo 

Početni - A1 nivo znanja jezika 

Nivo A1 odgovara početnom nivou znanja jezika, na kojem ćete naučiti da se predstavite drugima, 

naučićete brojeve, datume, forme dobrodošlice, jednostavne fraze, svakodnevne izraze itd. 

Ovaj nivo znanja će vam pomoći da naučite kako da naručite hranu u restoranu, kako da se snađete u 

prodavnici, kako da pitate za pravac i još dosta toga, dok ćete na naprednijim nivoima naučiti da se 

snalazite u zahtjevnijim situacijama. 

Viši početni nivo - A2 nivo znanja jezika 

Nivo A2 odgovara osnovnom znanju jezika i kada savladate isti, moći ćete da se sporazumjevate u 

jednostavnim konverzacijama, a savladaćete i pisanje i čitanje. Moći ćete da govorite o sebi, Vašim 

osnovnim potrebama, Vašoj porodici, Vašoj profesiji i to koristeći jednostavne rečenice. Razumjećete 

glavne stavke u rečenicama, pisaćete kratka pisma ili bilješke. 

Srednji nivo - B1 nivo znanja jezika 

Na B1 nivou steći ćete srednje znanje jezika sa kojim ćete moći da komunicirate koristeći složenije 

rečenice. Po završetku kursa jezika B1 nivoa moći ćete da se snađete u većini situacija u stranoj 

zemlji, takođe ćete naučiti da govorite o oblastima koje Vas interesuju. Moći ćete da govorite o Vašim 

iskustvima, ambicijama, ciljevima, osjećanjima, planovima, da opišete i objašnjavate pojedine 

događaje itd. 

Razumjećete suštinska značenja rečenica jasne forme, moći ćete da govorite o Vašem području 

interesovanja itd. 

Viši srednji nivo - B2 nivo znanja jezika 

Sa završetkom kursa jezika B2 nivoa moći ćete da se bavite stručnim terminima u Vašoj radnoj 

oblasti, razumjećete suštinu složenih tekstova, moći ćete da pišete eseje ili izveštaje itd. 

CEFR (Common European Framework of Reference for languages) je međunarodni standard za 

opisivanje jezičkih sposobnosti učenika stranih jezika. Prema ovom standardu, propisani fond reči sa 

kojima se polaznik kursa služi (aktivni vokabular) i fond reči koji razume (pasivni vokabular), 

predstavljeni su u sledećoj tabeli: 

 

CEFR Aktivni vokabular Pasivni vokabular 

A1 300 600 

A2 600 1200 

B1 1200 2500 

B2 2500 5000 

 


